

ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

24 января 2024 г.

 $N_0 = 3/19$

г. Екатеринбург

Об обращении в Избирательную комиссию Свердловской области

На основании обращения Федерального казенного учреждения Следственный изолятор № 1 Главного управления федеральной службы исполнения наказаний России по Свердловской области о проведении процедуры голосования на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года в течении трех дней, в соответствии с Положением об особенностях голосования, установления итогов голосования в случае принятия решения о проведении голосования на выборах, референдумах В течении нескольких дней утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 08.06.2022г. № 86/718-8, руководствуясь постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 8 декабря 2023 г. № 140/1080-8 «О проведении голосования на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, в течение нескольких дней подряд», Верх-Исетская районная избирательная города Екатеринбурга территориальная комиссия решила:

1. Обратиться в Избирательную комиссию Свердловской области с просьбой согласовать проведение голосования на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, на избирательных участках № 1318, № 1319, образованных в месте

временного пребывания избирателей, в ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Свердловской области, в течении трех дней, 15, 16, 17 марта 2024 года.

- 2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области и разместить на сайте Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Устинова Д.В.

Председатель
Верх-Исетской районной
территориальной избирательной
комиссии города Екатеринбурга

Д.В.Устинов

Секретарь
Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

С.Н. Мелейко